



В Зеленокумске бывший начальник Советского района отдела судебных приставов УФССП России по Ставропольскому краю подозревается в превышении должностных полномочий



Советским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении бывшего начальника отдела – старшего судебного пристава Советского района отдела судебных приставов УФССП России по Ставропольскому краю, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По данным следствия, с 2014 по 2017 год подозреваемая с целью увеличения статистических показателей Советского РОСП УФССП России по Ставропольскому краю и своих личных показателей, как руководителя отдела, давала указания подчиненным сотрудникам отдела о



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

нерегистрации исполнительных документов и не принимала мер к обращению взысканий по данным исполнительным документам. Уголовное дело возбуждено по материалам, поступившим из отдела экономической безопасности и противодействия коррупции ОМВД России по Советскому району.

В настоящее время по уголовному делу запланировано проведение следственных действий, направленных на закрепление полученных доказательств, а именно допрос подозреваемой и свидетелей. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1167284>